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Calculs CM1 – « Je m’entraine » 
 

 

 

JE M’ENTRAINE COMPÉTENCE CODE 

CP5 
J’additionne et je soustrais des nombres 

décimaux. 

 

Exercice 1 : Calcule sans poser l’opération en colonne. 

a. 0,4 + 0,5 = ............   d. 1,25 + 0,05 = .............. 

b. 0,8 + 0,2 = ............   e. 8,7 + 1,3 = .................. 

c. 1,7 + 0,3 = .............   f. 7,6 + 0,4 = .................. 

 

Exercice 2 : Calcule ces sommes avec la méthode de ton  choix. 

a. 25,8 + 47,2 = ............ 

b. 407,47 + 19,8 = ............    

c. 456 + 84,9 = .............  

 

Exercice 3 : Calcule sans poser l’opération en colonne. 

a. 1,4 - 0,5 = ............   d. 1,75 - 0,5 = .............. 

*b. 0,8 - 0,2 = ............   e. 8,2 - 0,3 = .................. 

c. 1 - 0,3 = .............   f. 7,6 - 7 = .................. 

 

Exercice 4 : Calcule ces sommes avec la méthode de ton choix. 

a. 547,89 - 68,3 = ............ 

b. 603,5 - 48,35 = ............    

c. 58,6 - 9,07 = .............  
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JE M’ENTRAINE COMPÉTENCE CODE 

CP5 
J’additionne et je soustrais des nombres 

décimaux. 

 

 

Exercice 1 : Calcule sans poser l’opération en colonne. 

a. 0,4 + 0,5 = 0,9   d. 1,25 + 0,05 = 1,3 

b. 0,8 + 0,2 = 1   e. 8,7 + 1,3 = 10 

c. 1,7 + 0,3 = 2   f. 7,6 + 0,4 = 8 

 

Exercice 2 : Calcule ces sommes avec la méthode de ton choix. 

a. 25,8 + 47,2 = 73 

b. 407,47 + 19,8 = 427,27    

c. 456 + 84,9 = 540,9  

 

Exercice 3 : Calcule sans poser l’opération en colonne. 

a. 1,4 - 0,5 = 0,9   d. 1,75 - 0,5 = 1,25 

b. 0,8 - 0,2 = 0,6   e. 8,2 - 0,3 = 7,9 

c. 1 - 0,3 = 0,7   f. 7,6 - 7 = 0,6 

 

Exercice 4 : Calcule ces sommes avec la méthode de ton choix. 

a. 547,89 - 68,3 = 479,59 

b. 603,5 - 48,35 = 555,15   

c. 58,6 - 9,07 = 49,53 


